
Рішення разової спеціилізввяної вченої ради
щодо присудження ступеня доктора філософії

газова спеціалізована вчена рада до: 26.255. 010 інституту телекомунікацій і глобального
інформаційного простору Національної академії наук-України прийняла ішення про
присудження ступеня доктора філпспфі'і' галузі знань інформаційні технології на підставі

прилюдного захисту дисертації «інформаційні технологіі підтримки прийняття рііпеі-іь при
виникненні небезпечного радіаційного забруднення місцевості» за спеціальністю 122

Комп'тєрні науки 15 серпня 2024 року
Нагорний Євген ігорович, 1934 року народження, громадянин України, освіта вища:

закінчив у 201 в році Національний університет оборони України імені івана Черняховського, по
закінченні якого отримав спеціальність «Організація бойовою та оперативною забезпечення
військ (за видами та родами військ і сил»»

Прагнос Нагорний є.і. начальником військ радіаційного, хімічною, біологічного захисту .
начальник управління радіаційною, хімічною, біологічною захисту Командування Сил
підгримки збройних Сил України, полковник.

дисертацію виконано а інституті телекомунікаційі глобального інформаційною нросюру
Національної академії наук України, м.Киів.

Науковий керівник
. Трионіок Василь Миколайович. доктор технічних наук, професор, завідувач відділу
інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору Національної академії наук
України;

За темою дисертації опубліковано 18 Наукпвих робіт. з них 4 - у наукових фахових
виданнях. 2 , які додатково відображають наукові результати у наукових фахових виданнях; з
колективні монографії, з папі у науковометричній базі «зсогиз», б тез доповідей у
міжнародних наукових конференціях.

і.є,і, Нагорний. інформаційні технологіі при побудові полл радіаційного забруднення місцевості
і прогнозуванні. Екологічна безпека та природокориотування, Вип. 1 (49), 2024р., о. 155-іоо.
іззы: 24114049. тра://кіоі.п1у10.32347/2411-4049102441355-160

2. Трисиюк в. м Нагорний є. 1. Використання методів інтерполяціі для обробки даних
радіаційної розшдки. державний університет інформаційно. комунікаційних технологій
Науковий журнал: телекомунікаційні та інформаційні тахнопогц на і (82) 2024р іззм 2412-

3. в м триснгок, Є.).Нвґорі-іий, т..в Триснюк,0..0 КонецькщАПВ Курило. Методикавиявлення
радіаційною забруднення місцевості та йою ризиків Системи управління, навігаціі та зв язку.
збірник наукових праць. Полтавський національний технічний університет імені Юрія
Кондратюка. Випуск 3059) Полтава 2022 с. 112-115. 1551: 20737394.
ітор:и]оцгпаіалирр.еоц.оа/ацпт/івацс/уіеіу/эо/бо

у дискусії пзяли участь голова і члени разоаоі спеціалізованої вченоі ради та присутні на
захисті фахівці:



і. Терешвов ом., д.1.н., доцент. провідний наукпвий співробітник інстигугу

телекомуніквцій і глпбішьниґо інформаційного простору Няціональнпї академії наук

Украіни. Виступ позигивний бен нвуввженв.
14 Крлжич Ольп Олександрівна, к.т.н. стврший науковий співробітник ітпп НАНУ.

Виступ понигианий Без заувщкснь.
з. Онищенко віпорікізнлерііанв,п. н., професор, професор квфедриінформаційнихсиш'ем

татехнилогій Національного технічного уніаерскгету України «Київський політехнічний

інститут імені ігорп Сікорського», мон. Еикґґуп позитивний без твуважснь.
4. Мошенський Андрій Олександрович, к.т.ні, доцент. доцент кафедри інформаційних

технологій цггучнаго інтелекгу і кіберзвхисту Національного універсигегу харчових
технопоп'и мон. Виступ позитивний бен зауважень.

5. Квлюх Юрій Іванович, д.т.н., професор, головний нвуковий співробітник Інтитуту
телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН Укрвіни. виступ
потитивний вен науваженн

Результпи відкритого Юлосуввнил:
"За” . 5 членів ради,
"Проти“ > 0 членів роди,
”Утримались“ . 0 членів роди.

і-ін підставі результатів відкритого гслпсувания рис а спеціалізована вчена рнда присуджує

Нвюрнпму Євгену ігоровичу пупінь литра філософ в галузі Знань Інформаційні технологіі за

спеціыьніопо 121Комп'югґерні науки.

Головв разової
спеілаліновино-і вненоі рши Юрій КАШОХ

Віппрія КЛИМЕНКО


